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    Мой путь к профессии воспитателя был долгим, со школы я мечтала быть педагогом и работать в детском саду.  Всё начинается с детской мечты! А мечты у всех разные, необычные!
   В выборе  профессии большую роль играет семья. Так и у меня большую роль сыграла  мама, педагог с большой буквы. С тех самых пор, как я поступила в педагогический институт и  продолжилась наша педагогическая династия.. 
   Педагогические династии – это что –то удивительное! Это особый образ жизни. Это не просто выбор специальности, а внутренняя потребность, передаваемая из поколения в поколение. Профессия педагога нелегка , но дети и внуки учителей идут по этому пути, несмотря на трудности и препятствия.
  Наша педагогическая династия - это моя мама, сестра и я. Общий педагогический стаж нашей семьи – 69 лет
[bookmark: _GoBack]  Первым в нашей учительской династии, а также ее основателем была моя мама – Портнова Агафья Ивановна. Она одна из всей своей большой семьи поступила в институт. После школы она поехала в город Пятигорск и поступила в Пятигорский педагогический институт иностранных языков, на факультет иностранных языков в 1972 году.  Закончила его мама в 1977.  После института мама вернулась в свой родное село, где и начала свою педагогическую деятельность. Всего в школе мама проработала  42 года. В 2023 году ей исполняется 68 лет, ее любят ученики, приходят поздравлять с праздниками, обращаются за помощью. Такого признания моя мама добилась из-за преданности своей профессии, потому что любила свой предмет, умела раскрыть азы английского и немецкого языка. Галина Ивановна - педагог и человек с большой буквы, чей труд – истинное творчество. «Уроками жизни, доброты, поиска, радости, открытия» называют выпускники уроки своего учителя.  Быть учителем – это ее судьба. Галина Ивановна– человек ответственный и требовательный , в первую очередь, к себе. Страстно увлеченная своим предметом, она передает любовь к нему и своим ученикам. Мама и сейчас остается талантливым и творчески  педагогом. И всегда оказывает помощь своим ученикам и внукам.
   Моя сестра Портнова Елена Федоровна-второй представитель нашей семейной педагогической династии. Закончив школу в 2003 году она поступила в Ставропольский педагогический институт, на факультет коррекционной педагогики. Окончив институт пришла работать в детский сад логопедом. Елена Федоровна специалист своего дела. К ней ведут своих детей со всего района. Ее уважают и дети и родители. 
   Я, воспитатель, третий представитель педагогической династии. Когда я  окончила школу, то даже институт выбирать не пришлось. Сразу в поступила в Ставропольский государственный педагогический институт, на факультет «практическая  психология». Там же, отучившись три года, получила диплом о среднем профессиональном образовании – воспитатель детей дошкольного возраста. 
  После окончания института, с дипломом, свидетельствующим о получении образования, началось увлекательное путешествие во взрослую жизнь и мир дошкольного детства одновременно. Моя педагогическая деятельность началась с детского сада, и продолжается до сегодняшнего дня. 
Мне очень нравится работать с детьми: заниматься, играть, развлекаться, смеяться вместе с ними. Думать о детях, заботиться о них, любить их - самое прекрасное чувство, которое дано испытать человеку. Мне интересно в детском саду, мне нравится и весёлый гомон детских голосов и бесчисленные «Почему?», нравится наблюдать за тем, как вчера ещё робкий неуверенный в себе человечек совершенствуется и набирает силу с каждым днём.
    Труд каждого человека должен цениться. И труд педагога не исключение. И я думаю что грамоты от отдела образования, главы администрации, Министерства образования тому подтверждение.   
     Работа педагога – это постоянное саморазвитие, самообразование, непрерывное образование. Посещение различных семинаров, курсов, мастер-классов – ещё одна составляющая моей профессии. И если ты не стремишься к самосовершенствованию, успешным в профессии ты вряд ли станешь. Дарите  свет своего душевного тепла детям, ведь именно они смогут сделать наш мир прекраснее и светлее!  Дети – это наше будущее, и от нас зависит, каким оно будет! Может быть, в этом и заключается призвание  «Быть педагогом!»  Хочется верить, что все задуманное мной получится.
Я – воспитатель! Я горжусь своей профессией!
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